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» Valeurs propres du Laplacien (F. Cuvelier)

—Au+ku=20

https://www.youtube.com /watch?v=6kLmIbkWJZ8
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Les projets

» Milieux poreux (M. Kern)
div(KVp) =f
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» Transport en deux dimensions (E. Audusse)

dic+u-Ve=0

https://www.youtube.com/watch?v=QGQBomi5ujs

Equipe MCS Sup Galilée MACS



» Ecoulements multi-echelles (P. Omnes)

u(x,x/e) - Ve —v(x,x/e)Ac =0

_— Fiber Media Cartridge Element System
Nanometer Micrometer Millimeter Centimeter Meter
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» Instabilités Turing (N. Vauchelet)

oty — vy Au =
otv — v, Av =
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» Développement d'un biofilm (L. El Alaoui)

dic+u-Ve = g(c,S)—1(c,S)
S —vAS = —g(c,5)

Attachment Growth Detachment |
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Les projets

» Potentiel intracellulaire (O. Lafitte)
-Au = f

La cellule eucaryote
Schéma simplifié
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Un schéma eBiologie.fr

Le domaine 2 varie avec le temps et contient des inclusions de
conductivité différente
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» Etude du coup de bélier dans des écoulements en conduite (F.
Benkhaldoun)

atH+OfaXQ = 0
0:Q +BoH = f(Q)
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L'effet coup de bélier apparait quand on ferme brutalement la
vanne a la sortie du conduit.
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» Code GPU pour les écoulements dans un réseau de conduites
(F. Benkhaldoun)

CPU GPU
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Les projets

» Déformation de nano-structures (. lonescu)

divo=f

5KV x4000 5um
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» Décomposition de domaines (E. Audusse)
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